

**Підвищення професійної майстерності вчителів
на 2021/2022 навчальний рік**

Місяць	Методичні форми і зміст організації роботи
Серпень	<p>1. Засідання методичної ради з питань роботи реалізації проблемної теми школи (IV етап) на 2021/2022 навчальний рік «Формування самостійного мислення учнів як ключової компетентності успішної особистості випускника школи» <i>(заступник директора з НВР Цона Д.К., члени методичної ради)</i></p> <p>2. Настановний семінар з діагностики стану освітнього процесу на предмет проблеми, що вивчається. Засідання науково-методичної ради за результатами виявлення рівня орієнтації педагогів і учнів на вирішення проблеми і характеру їх труднощів. <i>(заступник директора з НВР Цона Д.К.)</i></p> <p>3. Засідання районних методичних об'єднань. <i>(керівники МО, вчителі закладу освіти)</i></p> <p>4. Засідання шкільних методичних об'єднань. <i>(вчителі закладу освіти)</i></p> <p>5. Проведення адаптаційної програми учнів 1 та 5 класів <i>(заступник директора з НВР Скиртач-Кукіна О.Є., Цона Д.К., практичний психолог Маркова Н.В.)</i></p> <p>6. Оновлення освітніх програм початкової ланки (1-4 класи), середньої ланки (5-9 класи). <i>(заступник директора з НВР Скиртач-Кукіна О.Є., заступник директора з НВР Цона Д.К.)</i></p>
Вересень	<p>1. Нарада вчителів-предметників:</p> <p>1.1. «Про затвердження Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» (наказ МОН від 03.06.2008 №496) <i>(заступники директора з НВР Цона Д.К.)</i></p> <p>1.2. «Про затвердження Інструкції щодо заповнення Класного журналу для 1-4-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» (наказ МОН від 08.04.2015 № 412) <i>(заступники директора з НВР Скиртач-Кукіна О.Є.)</i></p> <p>1.2. Особливості вивчення предметів у 2021/2022 навчальному році за новим Держстандартом (методичні рекомендації МОН України) <i>(заступники директора з НВР Скиртач-Кукіна О.Є., заступник директора з НВР Цона Д.К.)</i></p>
Жовтень	<p>1. Консультація для вчителів-предметників з питання «Організація і проведення предметних олімпіад, захист науково-дослідницьких робіт МАН» <i>(заступник директора з НВР Цона Д.К.)</i></p> <p>2. Засідання атестаційної комісії. <i>(голова атестаційної комісії Крук Р.М.)</i></p> <p>3. Робота в воркшопах. <i>(вчителі закладу освіти)</i></p>

	<p>4. Участь в семінарах-практикумах. (вчителі закладу освіти)</p> <p>6. Засідання районних методичних об'єднань. (керівники МО, вчителі закладу освіти)</p> <p>7. Засідання шкільних методичних об'єднань. (вчителі закладу освіти)</p> <p>5. Індивідуальна робота з обдарованими учнями. Поповнення банку даних «Обдарована дитина» (керівники шкільних МО)</p>
Листопад	<p>1. Педрада: «Модель випускника Нової Української Школи» (заступник директора з НВР Скуртач-Кукіна О.Є., керівники МО)</p> <p>2. Методична рада: «Інноваційні підходи до організації ефективної педагогічної діяльності» (заступник директора з НВР Цона Д.К., члени методичної ради)</p> <p>2. Участь учителів у районному конкурсі «Вчитель року - 2022» (заступник директора з НВР Цона Д.К., керівники МО)</p> <p>3. Виявити ППД з проблеми з метою показу зразка (листопад-квітень) (заступник директора з НВР Цона Д.К., керівники МО)</p>
Грудень	<p>1. Творчі уроки вчителів, що атестуються (жовтень-грудень) (атестаційна комісія)</p> <p>2. Курсова перепідготовка вчителів на 2022 рік. (ЗДНВР Цона Д.К.)</p>
Січень	<p>1. Педагогічна рада: «Формування готовності до творчої самореалізації учнів школи» (заступник директора з НВР Цона Д.К., вчителі що атестуються)</p> <p>2. Узагальнення матеріалів досвіду роботи вчителів, що атестуються. (заступник директора з НВР Цона Д.К., члени атестаційної комісії, вчителі, що атестуються)</p> <p>3. Співбесіда з молодими та малодосвідченими вчителями «Самопроекування професійного росту» (адміністрація)</p> <p>4. Робота в воркшопах. (вчителі закладу освіти)</p> <p>5. Засідання районних методичних об'єднань. (керівники МО, вчителі закладу освіти)</p> <p>6. Засідання шкільних методичних об'єднань. (вчителі закладу освіти)</p>
Лютий	<p>Методична рада: «Класний колектив сьогодні. Сучасні методи дослідження класного колективу. Згуртування класного колективу» (заступник директора з НВР Іщенко Л.К., члени</p>

	<p style="text-align: center;"><i>методичної ради)</i></p> <p>2. Конференція: «Вимоги до сучасного уроку» (керівники шкільних МО)</p>
Березень	<p>1. Педагогічна рада: «Взаємодія школи і сім'ї як важлива складова формування особистості» (заступник директора з НВР Озерчук Л.К., класні керівники)</p> <p>2. Засідання творчих груп: «Шляхи активізації науково-методичної діяльності педагогів» (заст. директора з НВР Цона Д.К.)</p> <p>3. Ознайомлення з методичним портфоліо вчителів закладу освіти та портфоліо учнів закладу освіти. (вчителі, що атестуються, кер.МО)</p> <p>4. Методичний ярмарок: «Ярмарок педагогічного досвіду для вчителів-початківців» (вчителі-наставники)</p> <p>5. Робота в воркшопах. (вчителі закладу освіти)</p> <p>6. Участь в семінарах-практикумах. (вчителі закладу освіти)</p> <p>7. Засідання районних методичних об'єднань. (керівники МО, вчителі закладу освіти)</p> <p>8. Засідання шкільних методичних об'єднань. (вчителі закладу освіти)</p>
Квітень	<p>1. Предметний тиждень «Тиждень школи молодого вчителя» (за наявності молодих вчителів) (молоді вчителі)</p>
Травень	<p>1. Методична рада: «Упровадження нових інноваційних технологій учителями закладу освіти як пріоритетний шлях розвитку сучасної освіти» (заступник директора з НВР Цона Д.К., члени методичної ради)</p> <p>2. Підсумок роботи з обдарованими учнями. Ярмарок педагогічної та учнівської творчості – «Зірковий ОЛІМП - 2022». (заступник директора з НВР Цона Д.К.)</p>